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02ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 2.016. 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, 
presidida pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis 
Marino da Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio 
Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, 
Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi 
executado o Hino de Ibaté. A seguir o Senhor presidente colocou em discussão e 
votação as atas das sessões ordinária dos dias 26/10/2015, 03, 09, 16 e 23/11/2015, 
que foram aprovadas pelo Plenário. Após foi lida a correspondência recebida de 
diversos. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADORES: Requerimento, ao 
Governador Geraldo Alckmin, dispondo sobre viabilizar contemplação de projeto de 
instalação de câmeras de monitoramento para o município de Ibaté. Os Vereadores: 
Fábio da Silva Gomes, Mário Alberto Frigieri Junior e Luis Marino da Silva, 
discutiram e explicaram o requerimento. Aprovado. FÁBIO DA SILVA GOMES: 
Requerimento, para a ALL, dispondo sobre podar todo mês na área de servidão no 
perímetro urbano do município de Ibaté. O Vereador Fábio da Silva Gomes deu 
esclarecimentos do requerimento. Aprovado. Indicação, dispondo sobre redutor de 
velocidade de veículos na Rua Mário Pistelli, nas proximidades da Rua Julio 
Mascagna, no Jardim Mariana. Indicação, dispondo sobre instalar coletores para 
descarte de lixo eletrônico e local público. Indicação, dispondo sobre finalizar 
infraestrutura em pequeno trecho faltante da Rua Constante Vituri. Indicação, 
dispondo sobre fazer recapeamento das ruas de acesso às chácaras, utilizando 
material asfáltico resultante da manutenção da Rodovia ou material resultante de 
entulho reciclado, bem como projetos de drenagem das regiões das chácaras. 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre fazer limpeza e 
colocar areia no parquinho da Rua Pedro Ronquin na esquina da Rua Antonio 
Barbano. LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Requerimento, dispondo sobre 
informações da CPFL sobre poda de árvores na Rua Taquaritinga, proximidades da 
ponte. Os Vereadores Lindolfo Jovenal Duarte e João Siqueira Filho, deram 
esclarecimentos do requerimento. Aprovado. Indicação, dispondo sobre desentupir 
bueiro na Rua José Antunes nas proximidades do nº 281. Indicação, dispondo 
sobre fazer canaleta na Rua Ibitinga com a Rua Antonio Jorge, bem como tapar 
buraco existente na mesma e onde for necessário. LUIS MARINO DA SILVA: 
Requerimento, dispondo sobre informações sobre como ficará no funcionamento da 
Escola do Jardim Icaraí o transporte de alunos. E Solicita a troca urgente do vidro 
quebrado na porta durante o assalto, bem como solucionar o problema de infiltração 
de água no período das chuvas. Os Vereadores: Luis Marino da Silva, Geraldo de 
Sousa Oliveira e João Siqueira Filho, deram explicações sobre o requerimento 
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apresentado. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre informações do Ministério 
da Saúde no sentido de informar sobre a falta das vacinas antirrábica, soro 
antirrábico, difteria, tétano e coqueluche, Hepatite B, tetraviral (sarampo, caxumba, 
varicela e rubéola) e poliomielite. Os vereadores: Luis Marino da Silva, Fábio da 
Silva Gomes e João Siqueira Filho, deram esclarecimentos sobre o requerimento 
apresentado. Aprovado. Indicação, dispondo sobre providenciar a retirada da 
fiação caída na Rua Marcelo Thamos ao lado do nº 827, no Residencial Mariana. 
Indicação, dispondo sobre fazer limpeza da Rua Marcelo Thamos, frente ao nº 925 
no Residencial Mariana. Indicação, dispondo sobre fazer operação tapa buracos 
nas Ruas Mario Sergio Papa Marchine, frente ao número 900 e 930; Rua Eduardo 
Apréia frente ao nº 813 e Carandirú; Rua Marcelo Thamos, frente ao nº 619 e Rua 
Francisco Silva, frente aos nº 339, 450, 510 e 992. Indicação, dispondo sobre 
notificar loteadores sobre controle de mato alto nos novos loteamentos. Indicação, 
dispondo sobre retomar as obras da UBS do Jardim Mariana (término final). 
Indicação, dispondo sobre fazer reforma geral do campinho do Jardim Mariana 
(iluminação, areia, traves, rede de água, etc.). Indicação, dispondo sobre fazer poda 
do mato do canteiro central da Avenida Conselheiro Moreira de Barros. Indicação, 
dispondo sobre trocar tampa de bueiro da Rua Floriano Peixoto, frente ao nº 1932. 
Indicação, dispondo sobre solicita que a Assistência Social faça visita à família de 
Neuza da Silva, moradora da Rua Arnaldo Cerati nº 81 no Jardim Cruzado. Os 
Vereadores Luis Marino da Silva, João Siqueira Filho e Waldir Siqueira, deram 
esclarecimentos e explicações sobre a indicação apresentada. Aprovada.  Moção, 
pesar pelo falecimento do Jovem Giovani. Os Vereadores Luis Marino da Silva deixa 
seus sentimentos à família do Jovem Giovani. Aprovada. O Senhor Presidente deu 
Intervalo regimental. Reaberto os trabalhos foi feita nova chamada onde todos 
responderam. ORADORES: PRIMEIRO VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: O 
vereador dá esclarecimentos referente suas indicações apresentadas, explicando 
uma a uma. O SEGUNDO, VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: O 
vereador explica o porquê ele se absteve do seu voto, no projeto da antiga CBT. 
Também da esclarecimento sobre suas indicações apresentadas. O TERCEIRO, 
VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: O Vereador fala sobre indicação que 
apresentou na sessão passada e solicita mais reivindicações. O QUARTO, 
VEREADOR LINDOLFO JOVENAL DUARTE: O vereador esclarece sobre 
indicações que apresentou, e explica o motivo pelo qual apresentou uma a uma. O 
QUINTO, VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JUNIOR: O vereador ressalta 
que esteve na reunião do CONSEG e relata o que foi discutido na reunião. Também 
diz que esteve em São Paulo com o Diretor de Esporte, participando de um evento, 
também agradece o Diretor Cultural e ao prefeito, o vereador também convida a 
todos para participarem do mutirão contra a dengue. O SEXTO, VEREADOR JOÃO 
SIQUEIRA FILHO: O vereador não fez uso da palavra. O SÉTIMO VEREADOR 
WALDIR SIQUEIRA: O vereador não fez uso da palavra. O OITAVO, VEREADOR 
LUIS MARINO DA SILVA: O Vereador fez esclarecimentos de todas suas 
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proposições apresentadas, e explica uma a uma.  ORDEM DO DIA: 1º) PROCESSO 
CM. Nº 027/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o 
Programa de Vigilância, Prevenção, Combate e Controle do Mosquito Aedes 
Aegypti, transmissor da Dengue, Zika Vírus e Chikungunya, no Município de Ibaté e 
dá outras providências. Os Vereadores: Fábio da Silva Gomes, João Siqueira Filho, 
Luis Marino da Silva, Geraldo de Sousa Oliveira e Mário Alberto Frigieri Junior, 
explanaram o projeto e esclareceram o projeto antes de ser aprovado. DECISÃO: 
Projeto aprovado por unanimidade. 2º) PROCESSO CM. Nº 028/2016, de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 658.750,52 para atender e dar continuidade ao cumprimento do 
Programa de Ação Cooperativa Estado – Município para construções escolares, 
destinados para a construção da Escola Estadual no Jardim Icaraí. O Vereador 
Mário Alberto Frigieri Junior deu esclarecimentos do projeto. DECISÃO: Projeto 
aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O VEREADOR FÁBIO DA 
SILVA GOMES: O vereador não fez uso da palavra. Os Vereadores Waldir Siqueira, 
Geraldo de Sousa Oliveira, Mário Alberto Frigieri Junior, João Siqueira e Luis Marino 
da Silva, fizeram uso da palavra. Nada mais, foi encerrada a sessão lavrada esta 
ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo Plenário.............................................. 
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